



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅! 正品行货,值得信赖! 详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

惊险!油罐车顶翻面包车

所幸油罐车是空罐,消防部门及时处置



警方视频截图。

本报济宁12月19日讯(记者路帅 通讯员 马常义) 18日晚,途径105国道金乡段的一辆油罐车与一辆面包车相撞,面包车被顶翻后,撞上路边的景观石,导致车内的天然气罐泄漏。金乡消防疏散附近群众,封锁现场后对气罐进行处理。18日傍晚18时27分,金乡县公安消防大队接到报警称,在105国道金乡县凌通驾校东发生一起车祸,一辆大型油罐车与面包车相撞,司

机被困,请求施救。金济河中队马上出动1辆抢险救援车和1辆泡沫消防车赶赴现场处置。“事故现场是一处丁字路口,油罐车拦腰撞上面包车,将面包车顶翻到路旁的绿化带里。”到达现场后,消防队员发现一辆悬挂油罐货车占据了两个车道,蓝色面包车撞翻后碰上路边的景观石,右侧车身已经发生凹陷,经询问,面包车被困司机已被油罐车驾驶员和过路群众

拖出,被120拉往医院救治。据油罐车司机介绍,油罐车是空罐,没有拉任何易燃液体,但现场仍然弥漫着一股刺鼻煤气味。经过检查,消防队员发现面包车车厢后部的天然气压缩罐发生泄漏。现场指挥员随即命令疏散附近群众,并马上关闭罐体阀门,进行进一步处理。处理完毕后,消防队员又对油罐车进行反复检查,确认无任何危险后,将现场移交交警部门处理。

济宁整治违章“渣土车”

查获违章行为472起,查扣19辆违法车



系列报道④

本报济宁12月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘存东) 自11月20日以来,济宁市交警支队迅速启动渣土运输车辆集中整治行动,截止目前,共查处渣土运输车辆交通违法行为472起,查扣违法渣土运输车19辆。

通违法行为472起,查扣违法渣土运输车19辆,收缴《建筑渣土车辆管理通行证》并取消运营资质2辆,清理不合格驾驶人4人,行政拘留1人,排查建筑工地、运输企业59个,排查问题23个,并集中对违法驾驶人及车主进行了安全行车教育,渣土运输车辆集中整治取得显著成效。

11月20日,济宁市交警支队召开城区冬季道路交通秩序综合整治工作部署会议后,便迅速组织各勤务大队和战训合一培训教练员在城区开展了为期8天的集中整治渣土运输车专项行动。集中整治活动开展以来,共查处渣土运输车交

结合济宁市渣土运输实际,执法队员联合多个部门对渣土运输企业和车辆的实行常态化监管,每周不定期开展3次夜查行动,依法从严查处渣土运输车辆违法行为。

海尔电脑钢琴跨界一体机, 点燃音乐梦想

双节促销活动盛世登场, 敬请关注……

欢快的手指 我也能弹莫扎特

5分钟学会弹钢琴 海尔钢琴一体机带来学习方式大颠覆。为了从小给孩子一份艺术的熏陶,培养、提高孩子的情商、想象力,以及乐观开朗的性格,越来越多的家长给孩子报了钢琴课。不过,如何让孩子喜爱听电脑那样,爱上弹钢琴,让不少家长伤脑筋。最近上市的海尔乐健Q9钢琴一体机集电脑、电视、平板电脑、点

读机、钢琴于一体,“5分钟教会孩子弹钢琴”,引发家长们的极大关注。

电脑钢琴合体 5分钟学会小星星变奏曲

“现在的小孩从小接触电脑、PAD、手机,所以对电脑等电子产品的兴趣往往大于钢琴。”市民刘先生对记者说,在商场里看到海尔智能钢琴一体机,觉得挺不错的,就买回丁家,结果原本买给女儿的,现在天天都会在钢琴前坐上一两个

小时,乖乖学的莫扎特奏鸣曲弹奏得有模有样。

研究表明,成功的秘诀是兴趣,要合理、有效地引导孩子学习的兴趣,强迫学习往往会造成其反,甚至会给孩子造成心理阴影。海尔智能钢琴一体机的成功之处在于,准确地把握了时代特色,捕捉到了孩子的心,将钢琴与电脑“合体”,以多种形式的曲谱和多种学习方式,激发了孩子学习的兴趣。

笔者亲身体验下来,发现海尔乐健Q9的MIDI钢琴键盘,

手感可与钢琴媲美;27英寸触摸屏由于采用了高清液晶屏,对眼睛无刺激;内置多种形式的曲谱和多种学习方式的“U-Piano”钢琴学习软件。此外,还汇集了中央、上海音乐学院编制的互动式音乐教学资源,让孩子在家就能接受到专业级的钢琴教程。除了具备“专业级的钢琴家教”功能外,海尔乐健Q9还有逼真生动的U-School软件,内设小学到高中各阶段的专业课程,实时更新,让学习更加轻松。同时搭载了

Windows8系统、英特尔最新第三代酷睿i7处理器,性能更加出色;将“电视+点读机+大Pad+电脑”四大功能融为一体,为用户带来完美的使用体验。

“寓教于乐、开发智力,同时培养孩子的学习兴趣和主动学习的习惯。可以说,海尔乐健Q9开创了全新的家庭教育方式。”专家认为,融合人机交互时代需求,推出前瞻性、颠覆性产品,受到用户欢迎,实现了对市场消费趋势的引领。

恒大名都年末抄底钜惠

助济宁“候鸟族” 返乡置业幸福归巢

又是一年回家季,年底置业正当时。随着元旦的临近,年味越来越浓,大批在一线城市学习、工作、创业的返乡游子也即将踏上归程,踏上回家的旅途。长期在外地工作的朋友们一定深有体会,过去一年收获颇丰,但是相对于一线城市的“天价房”来说,返乡置业不足道。在一线城市买房动辄三五百万的价,在一线城市也只够支付一个小小首付的首付,所以二三线城市“返乡置业”成为了年末置业的一股热潮。

“返乡置业”的客户群体与大多数购房者有所不同,这些客户希望居住能够同时兼顾大城市,置业注重投资价值,且居住性价比并高,一般考虑片区形象好、品质、品牌响亮的中高端楼盘,比较注重环境风和独特的建筑风格,以高性价比享受与一二线城市同等一样的生活环境与生活品质。

近年来,在济宁“南联”发展政策的推动下,济宁北湖新区的发展日新月异,目前市政设施、第四届全国运动会配套以及济宁一中、城市CBD和维莱项目新馆;尤其是一线龙头房企,中国地产十强——恒大集团精品项目的入驻,让该区域逐渐成为济宁一线城市竞争的时尚街区,从而成为“候鸟族”返乡置业的首选之地。

龙头房企,一线理念,缔造济宁精品人居

恒大集团以“品牌+品质”的发展战略形成了企业强大的竞争力,成为中国标准化运营的精品地产领导者,跻身中国房地产十强企业。目前,恒大集团已在全国120多个主要城市拥有大型房地产项目200多个,覆盖中端、中高端、高端及旅游地产等多个产品系列,是中国在疆工程面积最大、进入省会城市最多的房地产企业。

恒大名都是恒大集团进军济宁的

首个豪宅项目,该项目地处济宁北湖新区核心地段,紧邻省委指挥中心、济宁一中北湖区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、北湖旅游度假区等城市配套,以70万㎡超大体量致敬文化、教育、体育休闲、健康等综合发展。项目秉承一线城市的精品理念,以国际经典园林、高端湖居环境、尊贵名邸9A精美礼献济宁,缔造北湖新区中央豪宅典范。

恒大名都尊享欧洲自然生态之精髓,高约8000㎡套内中央内湖,融入多层次丰富的绿化景观,匠心营造逾7000㎡国际经典园林,为居住者打造最为舒适的中央生态居住环境。项目斥巨资打造4000㎡恒温游泳会所、逾3000㎡国际风情商业街、9000㎡国际标准幼儿园等豪华配套。业主不仅可体验国际标准室内恒温泳池、桌球室、乒乓球馆等多个标准的运动场馆,还可享受恒温池、形体室、按摩室、棋牌室等多元化娱乐设施。居于

此,生活、休闲、娱乐、教育都可一体共享。

拥有名邸,9A精美,致敬品质的居家首选

恒大与松下、西门子、美的、步阳、国力、兴辉、巨升、美标、罗格朗等几十家国际一线品牌达成战略合作联盟,产品均采用国内外优质材料。空间设计除了大师级的打造外,以6000余条“精品标准”严格把控每个环节,为业主带来堪比星级酒店的品质品质。足以100米超宽的楼间距,确保视野每一细节都为购房者着想,真正实现让置业者尊享品质生活。

双节来临之际,返乡置业正当时。恒大名都抄底钜惠,90-140㎡双湖豪宅震撼推出,6288元/㎡起,享两年超长无息分期付款,送1800元/㎡豪礼,全城预约中。